VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUnThI

1. BblKpyTUTh ABa GonTta KpenneHus WTaTHOro nNbifbHUKa
cnepegu v gsa bonTa c3agu.

2. MNepegHiowo YacTb 3aLUThbl 3aKpenuUTb K WTaTHbIM MecTam
KpenneHusa nbifibHUKa 6ontamu M8x50(60) yepes BTYNKn 1,
3a[HI0I0 YacTb 3aKkpenuTb K 6anke 6ontamm M8x35 uepes
BTYITKK 2.

3. [JononHUTEeNbHO 3aKpenuTb 3aLuTy K BYKCUPOBOYHbLIM
npoyLwmHam asTomodunsa dontamu M10x35 ¢
OYKCMPOBOYHBIMU KPOHLUTENHaAMMW 3.

4. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF2218st

Subaru Forester lon Beinycka: 2008-2018 O6vém asurarens: 2.0

Ne Komnnekrauus Kon-8o
1 | Bont M8x50(60) 2 WT.
2 | bont M8x35 2 Wr.
3 |bont M10x35 2 WT.
4 | lWan6a 8 (yBenuyeHHas) 4 wr.
5 | Wawnba 10 (yBenuyeHHas) 2 Wr.
6 |Brynka 1 2 Wr.
7 |Brynka 2 2 Wr.
8 | ByKCMPOBOYHbIA KPOHLUTENH NeBbIN 1 2 Wr.
npasbin 3

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix 6onToB Maciom Ui Apyroi

KOHCBpBEiLlMOHHOI?l HKNOKOCTbHO
JononHuTtensHan nHdopMalmua Ha ouuuansHom cante: Www.alfeco.ru

3awnTa KapTtepa @

Bec sawuTbl: 6.8 Kr

Bec komnnektauuu: 0.7 Kr
Pa3smep 3awutbl: 970x630x130
MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTbLI M3 CTANW W ANKOMKWHINA




